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yنمودار تابع درجه دوم ax bx c  2   (b ac  2 4 ) 
 

y= 2
xa + xb +c

x = a- b
2

S

 

y= 2
xa + xb +c

S

x = a- b
2

 
 

a( در حالت1) 0 سهمی رو به بالا  و در حالتa 0 .سهمی رو به پایین است 

bی آن( همواره محور تقارن دارد که معادله2)
x

a
 

2
 است. 

)( مختصات رأس آن3) , )
b

S
a a


 
2 4

 است. 

 

)ی ماکسیمم تابع درجه دوم اگر نقطه -1 ) ( )f x m x mx m    21 2 روی نیمساز  4

 کند ؟ای با کدام طول قطع میها را در نقطه xربع اول باشد، این تابع محور 

 1)2 3   2)2 3   3)2 2   4)2 2  
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)نمودارتابع  -2 ) ( ) ( )f x a x ax a    22 2 3 ها و بالای آن قرار  xمماس بر محور  4

 دارد. عرض از مبدأ نمودار این تابع کدام است ؟

 1) 7    2) 8    3) 9    4) 10 

 

)از روی نمودار تابع و a  ،b  ،cتعیین علامت  )f x ax bx c  2  

 لامت( ع4)  c( علامت 3) b( علامت 2) a( علامت 1)
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)شکل مقابل نمودار تابع -3 ) ( ) ( ) ( )f x a x b a x a     2 21 است، کدام  4

)دوتایی , )a b قابل قبول است ؟ 

 1)( , )2 1  

 2)( , )2 3 

 3)( , ) 2 1 

 4)( , ) 2 3 
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 های داده شدهی درجه دوم با ویژگینوشتن معادله

 ( روش کلی1)

x

y

32

1

y= x

 
 ( وقتی رأس معلوم است.2)

x

y

1 3
-1  

 ها را داریم.( وقتی ریشه3)

x

y

721

10

 
)فرض کنید نقاط  -4 , )2 5 ،( , )0 )و  5 , )1 y، بر سهمی 11 ax bx c  2  .واقع باشند

 (99)سراسري تجربی       گذرد ؟یک از نقاط زیر میاین سهمی، از کدام

 1)( , )1 3    2)( , )1 4    3)( , )2 9     4)( , )2 15   

)است. مقدار  fتابع درجه دوم رو، نمودار یک شکل روبه -5 )f  کدام است ؟ 0

 1) 1    2)1
4
1  

 3)1
2
1   4)3

4
1 

x0

y

1 5

-1

 
)یرأس یک تابع سهمی نقطه -6 , )1 ای به عرض طهها را در نق yاست و این منحنی، محور  2

ی این دو نقطه کند. فاصلهها را در دو نقطه قطع می xکند. این منحنی محور قطع می -6

 چقدر است ؟

 1) 1     2) 2    3) 3    4) 4 
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 های مختلف :نمودار تابع درجه دوم در ناحیه
 ( نمودار تابع فقط از دو ناحیه بگذرد.1)

 .( نمودار تابع حداقل از سه ناحیه بگذرد2)

 ( نمودار تابع دقیقاً از سه ناحیه بگذرد.3)

 ( نمودار تابع از هر چهار ناحیه بگذرد.4)

 ( نمودار تابع حداکثر از سه ناحیه بگذرد.5)

 بگذرد. 2و  1ی ( نمودار تابع فقط از دو ناحیه6)

 بگذرد. 3و  2،  1های ( نمودار تابع فقط از ناحیه7)

 د.نگذر 4ی ( نمودار تابع از ناحیه8)

)اگر )y ax a x a    2 2 1 را  aی دوم دستگاه مختصات عبور نکند، حدود از ناحیه 1

 بیابید.

 

)ی، سهمی به معادله mبه ازای کدام مجموعه مقادیر  -7 ) ( )y m x m x    21 2 3 1 ،

 (98)سراسري رياضی خارج        ها است ؟ xهمواره پایین محور 

 1)m 1 5   2)m 2 5   3)m 2 4    4)m 2 6 

)نمودار تابع -8 ) ( ) ( )f x m x m x m     21 2 1 ی دستگاه دقیقاً از سه ناحیه 1

 کدام است ؟ mی تغییرات منفی باشد، محدوده mگذرد. اگر مختصات می

 1)m  
5
4

  2)m   
5

1
4

  

 3)m  1    4) m  1 mیا  0  
5
4

 

)نمودار تابع درجه دوم  -9 ) ( ) ( )f x a x ax a    2 2 های حداکثر از سه تا از ناحیه4

 چند مقدار صحیح وجود دارد ؟ aگذرد. برای دستگاه مختصات می

 شماربی (4    5 (3    6 (2    7 (1 

 آزمون
)اگر محور تقارن منحنی تابع -10 )f x ax x b  2 x، خط  8  1  باشد و رأس آن روی

yخط x a 5 قرار بگیرد، طول یکی از نقاط تلاقی آن با محورx  است ؟کدام 

 1) 1     2) 1-   3)
1
2

   4)1
2
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)نمودار تابع درجه دوم  -11 )f x mx x m   2 4 محورهای مختصات را در سه نقطه  4

الزاویه ، مثلثی که رئوس آن این سه نقطه است، قائم mکند. به ازای کدام مقدار قطع می

 است ؟

 1)1 2   2)2 2    3)1 3    4)2 3  

)شکل مقابل نمودار تابع -12 ) ( ) ( ) ( )f x m x m x m     2 24 3 است،  1

)اگر , )m a b باشد، بیشترین مقدارb a کدام است ؟ 

 1) 1     2) 2  

 3) 3     4) 4 

x

y

 
کند و عرض قطع می 6ای به عرض ها را در نقطه yنمودار یک تابع درجه دوم محور  -13

ی تقاطع باشد، نقطه -x  ،1است. اگر یکی از نقاط تقاطع این تابع با محور  8رأس آن برابر 

 دیگر با طول بزرگتر کدام است ؟

 1) 1     2) 2    3) 3    4) 4  

و عرض  2و  -4های نمودار یک تابع درجه دوم محورهای مختصات را در نقاطی به طول -14

 کند. بیشترین مقدار این تابع چقدر است ؟قطع می 24

 1 )25   2) 26   3 )27    4) 28 

)فرض کنید -15 , )A 1 yرأس سهمی9 ax bx c  2یقطهگذرا بر ن( , )3 باشد. این 1

 (99)سراسري تجربی خارج      گذرد ؟سهمی از کدام یک از نقاط زیر، می

 1)( , )5 7    2)( , )5 9    3)( , )2 5     4)( , )1 5  

)نمودار تابع -16 )y x a x a    2 32 2 های مختصات عبور فقط از دو تا از ناحیه 8

 کدام است ؟ aی تغییرات کند. محدودهمی

 1)a 1 aیا  2  2    2)a2  یاa  2 1 

 3)a  1 aیا  2  2    4)a2  یاa   2 1 
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)نمودار تابع درجه دوم  -17 ) ( ) ( )f x m x mx m    22 2 ی از هر چهار ناحیه 4

 کدام است ؟ mی مقادیر ممکن برای کند. مجموعهدستگاه مختصات عبور می

 1)m  4   2)m  4 2  3)m 2 4  4)m  4  

)، نمودار تابع aبه ازای کدام مجموعه مقادیر  -18 ) ( ) ( )f x a x a x    21 2 1 فقط از  1

 گذرد ؟ی اول، دوم و سوم محورهای مختصات میناحیه

 1)a  1   2)a 1 3  3)a  1 3  4)a  3 

)، نمودار تابع aبه ازای کدام مجموعه مقادیر  -19 ) ( )f x a x ax   23 ی اول از ناحیه 1

 (92)سراسري        گذرد ؟محورهای مختصات نمی

 1)a  2   2)a 0 2  3)a 2 3  4)a 0 3 

)، نمودار تابع سهمی aبرای چند عدد صحیح  -20 )y a x x a   22 ، حداقل از سه  4

 گذرد ؟ی دستگاه مختصات، میتا از ناحیه

 1) 5    2) 6    3) 3     4) 4 

 

 
 


